

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCZA 8. Telefon száma 788. Kéziratokat nem küldünk vissza. Csak berentes leveleket fogadunk el.

EGYETÉRTÉS FENYŐ SÁNDOR EÖTVÖS KÁROLY

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCZA 8. Telefon száma 706. HIRDETESEKET ÉS NYILTEREBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZŐ KIADÓHIVATAL.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyek: Tossokálás. A párbaj fészke. Országgyűlés. (A képviselőház ülése.) Osztrák kivánások. Mosgó képek. Nem döntöttek. Haza a hír kőrül.

Tessékélés.

(Pá.) Ernst v. Körber ur barátilag figyelmezteti Szelet Kálmánt, a. hogy legyen oly szives, mondjon le a miniszterelnökségről. Ő felségét pedig arra inti, hogy jó lesz ezt a lemondást elfogadni, vagy ha Szelet Kálmán a maga jószántából nem demisszióznál, hát ezelszerű lesz provokálni.

A nagy per.

Mely ezer év óta folyik s ma sincs vége. Irt: Eötvös Károly. XXXI. Legyen sötétség! Mi volt a vádlottak egyenes, tiszta és tökéletes mentése?

Gusztus dolga, még pedig osztrák gusztus dolga, hogy vajjon szabad-e az uralkodót ily módon egy külföldi újság podiumára állítani. Nem is foglalkozunk hát a berlini újságok az uralkodóra vonatkozó szavaival, csak azt az egyet közöljük, igen bizalmasan, az osztrák miniszterelnök ural, hogy a magyar minisztereket nem az osztrák császár szokta elbocsátani, hanem a magyar király, még pedig akkor, ha a magyar ügyek körül van valami liba.

Budapest, június 14.

Kapuzárás előtt. Még vagy egy hétig lesz együtt a képviselőház. Megint egész komoly formában merül föl az a hír, a melyről már jelentést tettünk, hogy királyi kézirattal napjaink el az országgyűlést. Az ellenzéken ezt a tervet nagy fölháborodással utasítják vissza és abszurd állapotnak tartják, hogy a parlament tagjainak ne legyen módjuk esetleges nagy politikai meglepetések esetén az országgyűlés összehívását kívánni s ellenőrzést gyakorolni, ha arra szükség lenne. Csodáljuk, hogy ma és mindaddig nem interpellálták meg ez iránt a miniszterelnököt.

A párbaj fészke.

Gróf Andrásy Gyuláról beszélük, hogy Bécsben, a 67-es kiegyezés megelőző tárgyalásakor egy tábornoknak, a ki a császár jelenlétében ama véleményének adott kifejezést, hogy a kiegyezéshez a vezérkarnak is lesz szava, röviden azzal válaszolt: Egy megvert hadsereg vezérkarának semmi beleszólása az ügybe. Markánsabban alig fejezték ki a hadsereg számbavehetőségének értékét, mint tette e szavakkal gróf Andrásy Gyula. Egy álljon helyt más dolgában az, a ki saját dolgában helyt nem áll? Mert ez volt szavainak értelme, melylyel az okvetetlenkedni akaró tábornokot a nyeregből kiütötte s végleg elhallgaltatta.

isten, hogy abban a szempillantásban szükség lesz rá. Lássá Ausztria asszonyosság, minálunk éppen ellenkező a helyzet, mint Nagyságodnál odaát. Ausztriában a pártok valahogy csak megérnek az akolban, a míg másról van szó, de menten szétszakgatnak a kabinetet, ha a mai kiegyezés kerülne sorra. Minálunk meg éppen addig lehetnek buktató számdekők, a míg másról vitákozunk, de rögtön sziklaszilárdan állunk Szelet Kálmán mellett, mihelyt a mai kiegyezést, követeléseinknek ezt a minimumát védelmezi.

A nemzet gondolat.

Báró Bánffy Dező a Magyar Közletű legújabb számban folytatja a magyar nemzeti politikát és a magyar társadalom cím alatt megjelent cikksorozatát. Az egész cikksorozatnak alapelvei a szerinte nálunk a magyar állam és társadalomra éppoly a nemzeti magyarság, a melyről ő is itt önmagáról szól — hogy a magyar szovinizmus kritikáját az, a ki a hatalomnak már volt birtokosa, vagy hogy ez legyen, erre kitérőben, sokkal szabadabban írhatja meg, ő tehát azt ajánlja, hogy a törvényekbe fektetett egyes magyar nemzeti állam szeméretét az egyeztetésnek abban kimeríteni, hogy a törvényeket jól, vagy rosszul végrehajtsák, hanem legyen mindenki — elkezdve a kormány elnökektől a hivatalnokok seregét végig az állami gépezet keretében s a társadalom végig embereitől kiindulva, a családon, társaságokon végig le a legutolsó, igénytelen magyar parasztag mindenképp úgy áthatva a magyar szovinizmust, hogy annak minden egyes magyar valóságos apostolává nője ki magát; így kezdek mindenki a magyar nyelvnek és szokásoknak tisztelet, hivatást és a központi értékeknek ezernyi tökéletességében. A félreértelt magyar előzetesek az idegen nemzeti gondolatok szemben a szovinizmus diadalának kárát, van, miután a magyarság szeméretét terjesztésé ép a külföldi példák igazolják, a melyek a nemzeti egybeolvadásnak az egy jóhatást és hozhatják létre, hogy minden külföldi állam polgárai-missziót teljesít a nemzeti egyeztetés szolgáltatásban. Magyar beszéd, magyar szokások terjesztés: ez a magyar egyes nemzeti állam léteje. Végül azt mondja önmagáról, hogy ha kormányelnöki tisztségben annak idején nem is valószínű volt mindent abban a szovinizmus szeméretében, a mint remélt, annyit mégis tett, hogy a magyar nemzeti

Minden ember azt gondolná, hogy a bíró egy mutatója meg a holttestet a tanuknak, a mint azt megtálaták. Tehát ruhásan, felöltözötten, a mint életében szokott lenni s a mint életében napján is volt. S a mint életében minden ismerőse látta. A bíró nem így cselekedett. Ez nagyon egyszerű és paraszti eljárás lett volna. E helyett levét köztette a holttestet meztelenre s a ruhadarabokat azonnal a földbe dobálták, hogy azokat a hulla felismerésére (agnoszkalására) előhívandó egyének egyelőre ne láthassák a felismerésre a ruha látása befolyással ne bírasson.

Ki látta Solymosi Esztert, mint fölszerűt meztelen lánykát?

Senki. De azért a csonkafüzesi szegény holttestem anyaszült meztelenen mutatott meg a tanuknak. Miért csinálta, ezt így a vizsgáló bíró? Várjunk sorra, minden kitűdők apródonként. Először az eltűnt leánya édes anyját kérdezte ki: minő ruhában tűnt el Eszter? Az édes anyja elmondta a ruhadarabokat. A fején fekete babos fehér kendő, a szélén sárga virágokkal. — Ez hiányzott a holttesten. Ez a hajjal együtt vesztett el, mert hiszen a haj egészen hiányzott. A koponya kopasz volt. Nyakán nagy veres, rojtos, hara kendő. — Ez megvolt a holttesten. Felső testrészen, vállán, derekán és karjain karton benemérvő vagy otthonka, kis nő kabát, veres-fehér-fekete kockával. — Ezt megtalálták a holttesten. A szövet otthon maradt maradékát az anya nyomban felmutatta. A jelen voltak rögtön belátták, hogy a maradék szövet ugyanaz a kelme, mint az otthonka. Az otthonka alatt a belső fehérnemű havasi gyolcsból készült fehér ingváll. — Ott volt a holttesten is. Derékán és azon alul veres csuku karton kötény, ez alatt két barkhendes kötény, ez alatt vörös karton alszoknya s ez alatt ingalí fűző s zászomból. — Így beszélte el az anya. Mindezt kétségtelen valóságban megtalálták a holttesten. A holttest lábán nem volt cipő. Solymosi Eszter is meztelen volt az utolsó napon. Eszternek volt kezében kendője is. Ennek hasonló mását elhozta az anya a Csonkafüzesbe. Ezt is megtalálták a holttesten. Ez volt a bukkeze csuklóján csimókba kötött kendő, melyben a festékes csomag volt. Ime: semmi kétség. A holttest ruházata ugyanaz volt, a melyben Solymosi Eszter ápril 1-én nyomtalanul eltűnt.

Miért csinálta, ezt így a vizsgáló bíró? Várjunk sorra, minden kitűdők apródonként. Először az eltűnt leánya édes anyját kérdezte ki: minő ruhában tűnt el Eszter? Az édes anyja elmondta a ruhadarabokat. A fején fekete babos fehér kendő, a szélén sárga virágokkal. — Ez hiányzott a holttesten. Ez a hajjal együtt vesztett el, mert hiszen a haj egészen hiányzott. A koponya kopasz volt. Nyakán nagy veres, rojtos, hara kendő. — Ez megvolt a holttesten. Felső testrészen, vállán, derekán és karjain karton benemérvő vagy otthonka, kis nő kabát, veres-fehér-fekete kockával. — Ezt megtalálták a holttesten. A szövet otthon maradt maradékát az anya nyomban felmutatta. A jelen voltak rögtön belátták, hogy a maradék szövet ugyanaz a kelme, mint az otthonka. Az otthonka alatt a belső fehérnemű havasi gyolcsból készült fehér ingváll. — Ott volt a holttesten is. Derékán és azon alul veres csuku karton kötény, ez alatt két barkhendes kötény, ez alatt vörös karton alszoknya s ez alatt ingalí fűző s zászomból. — Így beszélte el az anya. Mindezt kétségtelen valóságban megtalálták a holttesten. A holttest lábán nem volt cipő. Solymosi Eszter is meztelen volt az utolsó napon. Eszternek volt kezében kendője is. Ennek hasonló mását elhozta az anya a Csonkafüzesbe. Ezt is megtalálták a holttesten. Ez volt a bukkeze csuklóján csimókba kötött kendő, melyben a festékes csomag volt. Ime: semmi kétség. A holttest ruházata ugyanaz volt, a melyben Solymosi Eszter ápril 1-én nyomtalanul eltűnt.

A bíró nem így cselekedett.

Ez nagyon egyszerű és paraszti eljárás lett volna. E helyett levét köztette a holttestet meztelenre s a ruhadarabokat azonnal a földbe dobálták, hogy azokat a hulla felismerésére (agnoszkalására) előhívandó egyének egyelőre ne láthassák a felismerésre a ruha látása befolyással ne bírasson. Meztelenen kellett tehát a tanuknak a holttestet megtekinteni. Csak úgyéka volt kissé fűvő. Ez volt aztán a világra szóló bölcsesség. Ugy mutatni meg a holttestet, a hogy azt életében senki se látta. Ki láthat falun, falusi leányt, ha már belépett a serdülő korbá, meztelen? Hacsak édes anyja nem: más ugyan nem. A szemérem csodálatos érzés. Van benne valami fenség, a mi imádásra méltó s ezertitok, melyet az élet tudósai még nem tudtak megfejteni. A virág és az állat nem ismeri. A gyérmekek se ismeri. Kesőbb, lassanként, az ötödik-hatodik életével kezd már fejlődni. A lányknál talán előbb, mint a fiúknál. De a mákor már kifejlett: a lányknál sokkal erősebb, mint a fiúknál. Mi a szemérem? Nem csupa ösztön, nem is csupa gondolat, semmire se megfontolás. Még csak nem is pusztán érzés. Valami csodálatos működése az agyának. A szemérem előföldi a testnek nagy részét, a testen lévő völgyeket és hajlókat, a tagok vonalait s a vonalak mozgását. Mintha valami féltene valakitől. Mit félt? Az erőt vagy a gyöngeséget félt? A baját vagy azok hiányát? Mitől őrizkedik? Idegen szemektől. Idegen gondolatoktól.

lehetett ott minden tisztességes ember, a ki a bírósági eljárást zavarni nem akarta. Ez volt az ország törvénye. Ezt kellett a csonkafüzesi vizsgálatnak első sorban kijáratni. Azt mondja a vizsgáló bíró jegyzőkönyvé: „A hullát tartalmazó gödör közeléből Vay György csendőrbiztos és csendőrgépelő a tömegesen oda gyülekezett közönséget messze elválogatották a utasítva lettek, hogy a hivatalos eljárás helyéhez az illetéktelen egyénekkel közel ne bocsássák.” Ime a papirusz törelme és furfangossággal Oda gyülekezett közönségről s illetéktelen egyénekéről szól, holott a magyar meztelen ember nem kíváncsi, nem is törődik azzal, a mi nem az ő dolga, nem is meggyóda, a hová nem hívják s e napon se „gyülekezett” a Csonkafüzesbe. A ki oda ment és ott volt: azt bizony a pandurok szó nélkül oda eresztették a halotthoz. Hanem zsidó igenis volt Tisza-Lókról és Tisza-Dadáról összesen ott vagy tizedkedett. Éppen csak ezeket kergették el a pandurok. De a vizsgáló bíró jegyzőkönyvéből ez ki nem tűnik a világról se. Hamis a papirusz! Azt gondolhatná valaki: pusztán elmélet ez. Hiszen a bíróság zsidók nélkül is csak megkezdte az igazságot, hiszen a bíróság arra való. Igaz, csak hogy az élet minden igazsága sok részletből áll s a bíró is csak annyi részletet ismer föl a mennyit föl tud és föl akar ismerni. Többet nem. Azonban több szem többet lát. Aztért rendelte a törvényhozások bölcsessége, hogy a bírák gyöngeséget tanu, szakértés az ezer szemű nyilvánosság gátolja meg. Bizony tervszerű dolog volt az, hogy a holttesthez zsidó közel ne juthasson. A mint ez majd szép rendben egymás után megbizonyosodik. A bíró szemével első sorban azt kellett volna elérni, vajjon azok, a kik Solymosi Esztert életében ismerték, rá ismernek-e a holttestemben?

lehetett ott minden tisztességes ember, a ki a bírósági eljárást zavarni nem akarta. Ez volt az ország törvénye. Ezt kellett a csonkafüzesi vizsgálatnak első sorban kijáratni. Azt mondja a vizsgáló bíró jegyzőkönyvé: „A hullát tartalmazó gödör közeléből Vay György csendőrbiztos és csendőrgépelő a tömegesen oda gyülekezett közönséget messze elválogatották a utasítva lettek, hogy a hivatalos eljárás helyéhez az illetéktelen egyénekkel közel ne bocsássák.” Ime a papirusz törelme és furfangossággal Oda gyülekezett közönségről s illetéktelen egyénekéről szól, holott a magyar meztelen ember nem kíváncsi, nem is törődik azzal, a mi nem az ő dolga, nem is meggyóda, a hová nem hívják s e napon se „gyülekezett” a Csonkafüzesbe. A ki oda ment és ott volt: azt bizony a pandurok szó nélkül oda eresztették a halotthoz. Hanem zsidó igenis volt Tisza-Lókról és Tisza-Dadáról összesen ott vagy tizedkedett. Éppen csak ezeket kergették el a pandurok. De a vizsgáló bíró jegyzőkönyvéből ez ki nem tűnik a világról se. Hamis a papirusz! Azt gondolhatná valaki: pusztán elmélet ez. Hiszen a bíróság zsidók nélkül is csak megkezdte az igazságot, hiszen a bíróság arra való. Igaz, csak hogy az élet minden igazsága sok részletből áll s a bíró is csak annyi részletet ismer föl a mennyit föl tud és föl akar ismerni. Többet nem. Azonban több szem többet lát. Aztért rendelte a törvényhozások bölcsessége, hogy a bírák gyöngeséget tanu, szakértés az ezer szemű nyilvánosság gátolja meg. Bizony tervszerű dolog volt az, hogy a holttesthez zsidó közel ne juthasson. A mint ez majd szép rendben egymás után megbizonyosodik. A bíró szemével első sorban azt kellett volna elérni, vajjon azok, a kik Solymosi Esztert életében ismerték, rá ismernek-e a holttestemben?

Minden ember azt gondolná, hogy a bíró egy mutatója meg a holttestet a tanuknak, a mint azt megtálaták. Tehát ruhásan, felöltözötten, a mint életében szokott lenni s a mint életében napján is volt. S a mint életében minden ismerőse látta. A bíró nem így cselekedett. Ez nagyon egyszerű és paraszti eljárás lett volna. E helyett levét köztette a holttestet meztelenre s a ruhadarabokat azonnal a földbe dobálták, hogy azokat a hulla felismerésére (agnoszkalására) előhívandó egyének egyelőre ne láthassák a felismerésre a ruha látása befolyással ne bírasson. Meztelenen kellett tehát a tanuknak a holttestet megtekinteni. Csak úgyéka volt kissé fűvő. Ez volt aztán a világra szóló bölcsesség. Ugy mutatni meg a holttestet, a hogy azt életében senki se látta. Ki láthat falun, falusi leányt, ha már belépett a serdülő korbá, meztelen? Hacsak édes anyja nem: más ugyan nem. A szemérem csodálatos érzés. Van benne valami fenség, a mi imádásra méltó s ezertitok, melyet az élet tudósai még nem tudtak megfejteni. A virág és az állat nem ismeri. A gyérmekek se ismeri. Kesőbb, lassanként, az ötödik-hatodik életével kezd már fejlődni. A lányknál talán előbb, mint a fiúknál. De a mákor már kifejlett: a lányknál sokkal erősebb, mint a fiúknál. Mi a szemérem? Nem csupa ösztön, nem is csupa gondolat, semmire se megfontolás. Még csak nem is pusztán érzés. Valami csodálatos működése az agyának. A szemérem előföldi a testnek nagy részét, a testen lévő völgyeket és hajlókat, a tagok vonalait s a vonalak mozgását. Mintha valami féltene valakitől. Mit félt? Az erőt vagy a gyöngeséget félt? A baját vagy azok hiányát? Mitől őrizkedik? Idegen szemektől. Idegen gondolatoktól.

Minden ember azt gondolná, hogy a bíró egy mutatója meg a holttestet a tanuknak, a mint azt megtálaták. Tehát ruhásan, felöltözötten, a mint életében szokott lenni s a mint életében napján is volt. S a mint életében minden ismerőse látta. A bíró nem így cselekedett. Ez nagyon egyszerű és paraszti eljárás lett volna. E helyett levét köztette a holttestet meztelenre s a ruhadarabokat azonnal a földbe dobálták, hogy azokat a hulla felismerésére (agnoszkalására) előhívandó egyének egyelőre ne láthassák a felismerésre a ruha látása befolyással ne bírasson. Meztelenen kellett tehát a tanuknak a holttestet megtekinteni. Csak úgyéka volt kissé fűvő. Ez volt aztán a világra szóló bölcsesség. Ugy mutatni meg a holttestet, a hogy azt életében senki se látta. Ki láthat falun, falusi leányt, ha már belépett a serdülő korbá, meztelen? Hacsak édes anyja nem: más ugyan nem. A szemérem csodálatos érzés. Van benne valami fenség, a mi imádásra méltó s ezertitok, melyet az élet tudósai még nem tudtak megfejteni. A virág és az állat nem ismeri. A gyérmekek se ismeri. Kesőbb, lassanként, az ötödik-hatodik életével kezd már fejlődni. A lányknál talán előbb, mint a fiúknál. De a mákor már kifejlett: a lányknál sokkal erősebb, mint a fiúknál. Mi a szemérem? Nem csupa ösztön, nem is csupa gondolat, semmire se megfontolás. Még csak nem is pusztán érzés. Valami csodálatos működése az agyának. A szemérem előföldi a testnek nagy részét, a testen lévő völgyeket és hajlókat, a tagok vonalait s a vonalak mozgását. Mintha valami féltene valakitől. Mit félt? Az erőt vagy a gyöngeséget félt? A baját vagy azok hiányát? Mitől őrizkedik? Idegen szemektől. Idegen gondolatoktól.

Minden ember azt gondolná, hogy a bíró egy mutatója meg a holttestet a tanuknak, a mint azt megtálaták. Tehát ruhásan, felöltözötten, a mint életében szokott lenni s a mint életében napján is volt. S a mint életében minden ismerőse látta. A bíró nem így cselekedett. Ez nagyon egyszerű és paraszti eljárás lett volna. E helyett levét köztette a holttestet meztelenre s a ruhadarabokat azonnal a földbe dobálták, hogy azokat a hulla felismerésére (agnoszkalására) előhívandó egyének egyelőre ne láthassák a felismerésre a ruha látása befolyással ne bírasson. Meztelenen kellett tehát a tanuknak a holttestet megtekinteni. Csak úgyéka volt kissé fűvő. Ez volt aztán a világra szóló bölcsesség. Ugy mutatni meg a holttestet, a hogy azt életében senki se látta. Ki láthat falun, falusi leányt, ha már belépett a serdülő korbá, meztelen? Hacsak édes anyja nem: más ugyan nem. A szemérem csodálatos érzés. Van benne valami fenség, a mi imádásra méltó s ezertitok, melyet az élet tudósai még nem tudtak megfejteni. A virág és az állat nem ismeri. A gyérmekek se ismeri. Kesőbb, lassanként, az ötödik-hatodik életével kezd már fejlődni. A lányknál talán előbb, mint a fiúknál. De a mákor már kifejlett: a lányknál sokkal erősebb, mint a fiúknál. Mi a szemérem? Nem csupa ösztön, nem is csupa gondolat, semmire se megfontolás. Még csak nem is pusztán érzés. Valami csodálatos működése az agyának. A szemérem előföldi a testnek nagy részét, a testen lévő völgyeket és hajlókat, a tagok vonalait s a vonalak mozgását. Mintha valami féltene valakitől. Mit félt? Az erőt vagy a gyöngeséget félt? A baját vagy azok hiányát? Mitől őrizkedik? Idegen szemektől. Idegen gondolatoktól.

Harcz a sör körül.

Óriási érdeklődéssel kíséri a közönség azt a harcot, melyet a budapesti vendéglők, s mondhatjuk most már a kocsmák is a szövetkezett sörgyárak ellen folytatnak.

A veszedelmes versenytárs.

Tegnap délután öt óráig tartott a sörkértelme megalkotása után első dolga volt a fiatal Királysörözők gyűlése.

Ezt a gyűlést részvételtársasági alapon tudvalegő 1894-ben alapították, négy millió korona részvénytökével.

De hogyan tegyék el láb alól az alkalmatlan versenytársat? Erőszaklét nem akartak egyszerre nekemenni, sem direkt támadást nem kezdhettek egyszerre ellene.

Fikáival, ravasszággal és valóságos jesuitizmussal fogtak tehát a konkurrens megsemmisítéséhez.

Soha sörgyárosok leereszkedőbbek, figyelmebbek és előzékenyebbek nem voltak megrendelőikkel szemben, mint akkor, mikor a Királysöröző söré hódítani kezdett.

A kartell megállapodása.

Megszabadulván ettől a veszedelmes versenytársától, egyszerre megváltoztatták viselkedését a vendéglősökkel szemben.

A közérdekű tárgyakról.

1. Az osztrák és külföldi sör behozatalának megakadályozása.

TÁVIRATOK.

Vasár, június 14. Grimm alezredes perében tegnap délelőtt 10 órák délután 5 óráig tanult hallgattak ki és este 7 órák megkezdtek a perbe zártak. Ejjel 11 órák meghozták az ítéletet, melyjel Grimm minden jog elvesztésére és 12 évi kényszermunkára ítélték.

Béke Dél-Afrikában.

London, jun. 14. A lordyarr és a City polgársága tegnap gratuláló feliratot nyújtottak át a királynak a békekötés alkalmából.

A bolgár fejedelem utazása.

Pétervárra, június 14. Ferdinánd bolgár fejedelem tegnap Peterhofban búcsúhálgyalgotas volt a cárnál és a cárnénál, aztán pedig a czári párnál ebédel. A hivatalos lap jelentése szerint a czár Ferdinánd fejedelemet az 54. gyalogezred tulajdonosává nevezte ki.

Közgazdasági táviratok.

Neuyork. — Zárlet. — június 14. június 13. június 12. Buza helyben . . . 79 1/2 80. — 79 3/4

Chicago. — Zárlet. — június 14. június 13. június 12. Buza júniusra . . . 72 1/4 73. — 72 1/4

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A Nemzeti Színház mai újszínhároló lapok tárczarájának számotok be.

Kütyü Kára bucsófeltepte. Kütyü Kára, a Népszínház művészeinek holnap vasárnap este játszik utoljára a színházban.

Külföldi színházok. Alexander Dirsale, a kitűnő baritonista — mint Londonból távozottak — nagy sikerrel tartotta előadását.

Kapuzás az Operaházban. Az Operaházban holnap, vasárnap, Erkel Ferenc halálának évfordulóján lesz a színen utolsó előadása.

Fővárosi ügyek. A Táborhegy. Minthogy a Táborhegyen történt földcsuszamlás részben kiterjedt az ó-budai temető fölé is.

A vízvezeték bajai. A belügyminiszter a közelmúlt napokban történt vízkalamitások tárgyában leiratot intézett a székes fővároshoz.

A táncos leiratok tárgyalván, azt az ajánlatot terjesztte a törvényhatóság bizottság jóvá szedi a rendkívüli költségvetés elé.

A polgármesternek a vízvezeték-féltörténet bajok tárgyában a közgyűléshez intézett jelentése a kalamiták okait a nagyművi felújítás folytán a csövekben levő vasorsók felújítását tünteti föl.

A polgármester egyebeként Kujlinger Mihály h. vízvezetési igazgatót ellen érindelte a felegyeimi eljárást megelőző vizsgálatot.

TÖRVÉNYSZÉK. Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

A keresztyény ruházatokkal bűnpör. Meglátott annak négyen, hogy a napjainkban leggyorsabban terjedő ruházatot nyújtott a Földtől Ottó, a keresztyény ruházatok eladását a német nyelvű nyelvű eladás ellenében eladta.

SPORT. Grand Prix Parisban. A francia és angol sportközönség szemében még a Derbynek is nagyobb jelentőségű a holnap délután kerülő 3000 méteres nagy díj, melyben a Derbygyőző Ritz fog mérkőzni az angol kanadai győztesével.

Villanyos kerékpár-verseny rendez az Olympia vasárnap este. Az egyes versenyszámokban legjobb versenyzőknak találkoznak, köztük Bihari, Baumler, Ressler és Frisch.

Házasság. Esküvő Grot Desseuffy Lajos országgyűlési képviselő, gróf Andrássy Gyula unokája, ma tartotta esküvőjét az egyetem-téri templomban.

HAZASSÁG. Esküvő Grot Desseuffy Lajos országgyűlési képviselő, gróf Andrássy Gyula unokája, ma tartotta esküvőjét az egyetem-téri templomban.

HAZASSÁG. Esküvő Grot Desseuffy Lajos országgyűlési képviselő, gróf Andrássy Gyula unokája, ma tartotta esküvőjét az egyetem-téri templomban.

HAZASSÁG. Esküvő Grot Desseuffy Lajos országgyűlési képviselő, gróf Andrássy Gyula unokája, ma tartotta esküvőjét az egyetem-téri templomban.

HAZASSÁG. Esküvő Grot Desseuffy Lajos országgyűlési képviselő, gróf Andrássy Gyula unokája, ma tartotta esküvőjét az egyetem-téri templomban.

HAZASSÁG. Esküvő Grot Desseuffy Lajos országgyűlési képviselő, gróf Andrássy Gyula unokája, ma tartotta esküvőjét az egyetem-téri templomban.

HAZASSÁG. Esküvő Grot Desseuffy Lajos országgyűlési képviselő, gróf Andrássy Gyula unokája, ma tartotta esküvőjét az egyetem-téri templomban.

HAZASSÁG. Esküvő Grot Desseuffy Lajos országgyűlési képviselő, gróf Andrássy Gyula unokája, ma tartotta esküvőjét az egyetem-téri templomban.

HAZASSÁG. Esküvő Grot Desseuffy Lajos országgyűlési képviselő, gróf Andrássy Gyula unokája, ma tartotta esküvőjét az egyetem-téri templomban.

ERAKTÓI VERSENYEK.

A krakói meeting ma első napja a következő eredménnyel végződött: I. Totál-vetés gátverseny. 1800 k. 2400 m. 1. sz. Mauthner V. Jagello (lov. Remer). 2. dik Wacpan (Ruv). 3. dik Rész s. (Fóhertly). — Küzd. 1 h. nyerve.

II. Krakus díj. 2000 k. 1400 m. 1. sz. Dreher A. Amras (lov. Southey). 2. dik Olympia (Maino). 3. dik Iro (Bulford), azután Ho. Gugu. Mm drot. — Küzd. utó fi. nyerve.

III. Budavos díj. 2000 k. 1600 m. 1. sz. Siemieni: Korona (lov. Slock). 2. dik Elle se gobe (Gray). 3. dik Ce di do (Bulford). — Bizt. 1 h. nyerve.

IV. Kékesi díj. Adóverseny 2020 x 1000 m. 1. sz. Z. naga J. Xenia (lov. Slock). 2. dik Jeddah (Southey). 3. dik Kabala (Maino). — Küzd. utó 1 1/2 h. nyerve.

V. G. Tornovoski emlékverseny. 5000 k. 1400 m. 1. sz. Mauthner V. Helena (lov. Southey). 2. dik Nina (Bulford). 3. dik My Lady (Slock), azután Tima. — Köny. 1 1/2 h. nyerve.

VI. Ostrak Jockey Club-díja. 3000 k. 1000 m. 1. sz. Mauthner V. Konarzu (lov. Southey). 2. dik Fritzi (Bulford). 3. dik Parnas (Maino). — Köny. 4 h. nyerve. — A 7-ik futam walkover volt.

ALAGI LÖVÉSENYEK. (II. nap, június 14.) — Az Egyetértés tudósítójától. — Váltóról időben nagy köröség jelműlőben folyt le a második nap. A Palotai akadályverseny előtt szakadni kezdett az eső s ez bizonyára egyik oka volt annak, hogy a vezető Gubernator a felső sarkokban levő akadályt átkötött.

I. Előzők handi-vetés. 1000 k. 1600 m. 1. Gr. Orsich P. Hm. phr Boba 63 1/2 kg. lov. Szemere s. 2. Egedy L. 36 pm. Halloh 11 66 kg. > Pejacsevich 3. Mravik P. 36 shor. Ebbatidór 62 kg. > Krause

II. Palotai akadályverseny. Handicap. 1500 k. 3200 m. 1. Mravik P. 46 sk. Rozmaring 65 kg. lov. Krause 2. Br. Morpurgo 46 sk. Dugmar 64 kg. > Szentkereszti 3. Gr. Esterházy Gubernator 70 1/2 kg. > Hirtly J.

III. Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

IV. Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

V. Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

VI. Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

VII. Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

VIII. Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

IX. Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

X. Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

XI. Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

XII. Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

XIII. Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

XIV. Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

XV. Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

GYÁSZROVAT.

Hozog Schwaizenberg saughi követségi titár lelküdvét ma delben a külügyminiszter megkeresésére a bécsi Szent Mihály-templomban misét mondhat.

Dardan Charles, Loire-nyé képviselője, a ki 1893 ban részt vett a szarajevói konferencián, tegnap este meghalt.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Budapesti takarékpénztár és Országos Zálogközlök Részvételtársaság.

Zálogközlök Részvételtársaság. Beszámoló részvénytársaság. 16 millió korona. Elnök: Tolnay Lajos. Igazgató: Benke Gyula.

Elő Leánykiházasítási Egylet m. sz. Leány- és házasítási irodák. Budapest, VI. ker. Teréz-körtút 40-42. sz. (az intézet saját palotájában).

Hirmann Ferenc rézárny-gyára Budapest, VII. ker. Csányi utca 9. sz. Készít gyök. víz- és fényképezőgépeket.

Metropol szálloda. Kerespeti ut 58. sz. Alatt, a legelőkelőbb forradalmi helyen. Vilamos állomás mellett.

Brúnd János és társai. Budapest, VII. ker. Csányi utca 9. sz. Készít gyök. víz- és fényképezőgépeket.

Gabler J. vízvezeték- és légszusztervezési iroda. Budapest, VII. ker. Csányi utca 9. sz.

Eredeti Singer-varrógépek. családiaszámúak és újak. Budapest, VII. ker. Keresztmetsző utca 10. sz.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Magyar ügyvéd német felbuzosása. Temesvárról jelentik: Dr. Kremling Lajos fehértemplomi ügyvéd, tartalékos honvédtiszt, a városnak egy határozatot német nyelven felbuzosította.

Advertisement for Dr. Mitzger's medicine, featuring a portrait of the doctor and text describing the benefits of his 'Gyógyforrás' (Cure) for various ailments.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1902 június 15-én. Két előadás. Délután 2 1/2 órákor kezdődik helyszínenek: Selymes Elek színdarabjának vizsgálati előadása.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 június 15-én. Két előadás. Délután 3 órákor kezdődik helyszínenek: 'Az öngyertya'.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 június 15-én. A postás fiú és a huga. 4 jelöléses bohémi színdarab.

Vandor Színház. Budapest, 1902 június 15-én. A postás fiú és a huga. 4 jelöléses bohémi színdarab.

ALLATKERT. Csak rövid ideig látható. Miss Thilly Bébé az ifjú állatszelidítő, az ő 12 nagyszerűen idomított oroszlánjával.

ŐS-BUDAVÁRA. Ma, vasárnap, kapunyitás d. u. 3 órákor. A nagy színpadon 2 dísz-előadás. A délutáni gyerekek nem fizetnek belépőt.

Hazánkban a hőmérséklet csak jelentéktelen változást és az éjszakai mértékben eszkékelt. Zivatarok nem vártak.

Katalin. Eredeti nagy operett 3 felvonásban, egy változatban. A szöveg szerzője: Fojer Jenő.

Német előadás. Városligeti színpad. Délután 4 órákor kezdődik helyszínenek: 'A cigány'.

Fővárosi Orfeum. (Nagymező-utca 17.) 43550. A berlini SCHALL und RAUCH (Infinites Theater) színdarabja.

Frim, hülyék intézete. Budapest, VII., Erzsébet királyné-ut 15-17. (a Városligetben). 43874.

Legújabb találmány. Szabadalmazott jeggpecze. Bucsányecz József, ácsosmester és építési vállalkozó.

Vizállás, 1902 június 14-én. Ián: Schüring + 332, Passau + 317, Linz + 74, Bécs + 76, Pozsony + 357, Budapest + 371, Páks + 370, Mohács + 504, Győr + 573, Zimony + 464, Csanca + 470, Dombóvár + 374, Ócsa + 428.

Államok. Államok, Államok, Államok. Államok, Államok, Államok. Államok, Államok, Államok.

BUDA SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 június 15-én. Két előadás. Délután 3 órákor kezdődik helyszínenek: 'A kis szökőeny'.

Városligeti színpad. Délután 4 órákor kezdődik helyszínenek: 'A cigány'.

Frim, hülyék intézete. Budapest, VII., Erzsébet királyné-ut 15-17. (a Városligetben). 43874.

Frim, hülyék intézete. Budapest, VII., Erzsébet királyné-ut 15-17. (a Városligetben). 43874.

Holland királyi CIRCUS CARRE. Ma, vasárnap, június 15-én. 2 nagy dísz-előadás. Mindkét d. u. 4 és esti fél 8 órákor.

Vizállás, 1902 június 14-én. Bécs: Schüring + 332, Passau + 317, Linz + 74, Bécs + 76, Pozsony + 357, Budapest + 371, Páks + 370, Mohács + 504, Győr + 573, Zimony + 464, Csanca + 470, Dombóvár + 374, Ócsa + 428.

Államok. Államok, Államok, Államok. Államok, Államok, Államok. Államok, Államok, Államok.

Table with 5 columns: Nemzeti színház, Víg-színház, Népszínház, Magyar színház, Buda színház. Rows include: Hétfő, Kedd, Szerda, Csütörtök, Péntek, Szombat, Vasárnap.

A harisnyá-királynál. Budapest, Teréz-körút 2. szám. 45 korszakos. Szabadon forog, mintzött harisnyák.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902 június 14-én reggel 7 órákor.

A szelvények jelölése: N = északi, E = keleti, S = déli, W = nyugati. Felhőzet: 0 = senki, 1 = pár, 2 = sok, 3 = sok, 4 = nagyon sok.

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1902 június 14.

Table with 4 columns: Időjárás szög, Vizállás regg. 7 órákor 382 %, Hőmérő regg. 7 órákor +10 C, Légnyomás regg. 7 órákor 760.759 mm.

Table with 10 columns: Buza, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows include: Tiszai, Felső-Tiszai, Alsó-Tiszai, Buda, Pécsi, Győri, Moson, Sopron, Zala, Tengeri, Rozs, Zab, Káposztásgyep.

Table with 4 columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom, Határidőre. Rows include: Buza, Arpa, Kéreg, Zab, Tengeri, Rozs, Zab, Káposztásgyep.

Table with 10 columns: Fajta, Árnyalom, Határidőre. Rows include: Buza, Arpa, Kéreg, Zab, Tengeri, Rozs, Zab, Káposztásgyep.

Table with 2 columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árnyalom. Rows include: II. Más közeledek, III. Záloglevelek és kölcsönkötvények.

Table with 2 columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árnyalom. Rows include: VI. Takarékpénztárak részvényei, VII. Biztosító társaságok rész.

Table with 2 columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árnyalom. Rows include: VIII. Gőzmalom részvényei, IX. Bányák és téglagyárak részvényei.

Table with 2 columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árnyalom. Rows include: X. Vasútvételek és gépjármű rész., XI. Könyvnyomdák részvényei, XII. Különböző vállalatok rész.

Table with 2 columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árnyalom. Rows include: XIII. Különböző vállalatok részvényei, XIV. Sorjegyek.

Table with 2 columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árnyalom. Rows include: XV. Pénzesek, XVI. Váltak árnyaloma (látra).

Table with 2 columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árnyalom. Rows include: XVII. Váltak árnyaloma (látra), XVIII. Váltak árnyaloma (látra).

Table with 2 columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árnyalom. Rows include: XIX. Váltak árnyaloma (látra), XX. Váltak árnyaloma (látra).

Table with 2 columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árnyalom. Rows include: XXI. Váltak árnyaloma (látra), XXII. Váltak árnyaloma (látra).

Table with 2 columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árnyalom. Rows include: XXIII. Váltak árnyaloma (látra), XXIV. Váltak árnyaloma (látra).

Table with 2 columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árnyalom. Rows include: XXV. Váltak árnyaloma (látra), XXVI. Váltak árnyaloma (látra).

Table with 2 columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árnyalom. Rows include: XXVII. Váltak árnyaloma (látra), XXVIII. Váltak árnyaloma (látra).

1902 június 15-én d. e. 10 órákor. 1. megjelölt 2. előtt állás a kereskedő az elsőik az utolsóiban az alábbiakban van az mint felet. 3. alatt, az első kott, a tárg helyesnek. 4. példányban. 5. katonai. 6. díjazás. 7. XVII-ik és közö. 8. vagy közö. 9. vagy közö. 10. vagy közö. 11. vagy közö. 12. vagy közö. 13. vagy közö. 14. vagy közö. 15. vagy közö. 16. vagy közö. 17. vagy közö. 18. vagy közö. 19. vagy közö. 20. vagy közö. 21. vagy közö. 22. vagy közö. 23. vagy közö. 24. vagy közö. 25. vagy közö. 26. vagy közö. 27. vagy közö. 28. vagy közö. 29. vagy közö. 30. vagy közö. 31. vagy közö. 32. vagy közö. 33. vagy közö. 34. vagy közö. 35. vagy közö. 36. vagy közö. 37. vagy közö. 38. vagy közö. 39. vagy közö. 40. vagy közö. 41. vagy közö. 42. vagy közö. 43. vagy közö. 44. vagy közö. 45. vagy közö. 46. vagy közö. 47. vagy közö. 48. vagy közö. 49. vagy közö. 50. vagy közö. 51. vagy közö. 52. vagy közö. 53. vagy közö. 54. vagy közö. 55. vagy közö. 56. vagy közö. 57. vagy közö. 58. vagy közö. 59. vagy közö. 60. vagy közö. 61. vagy közö. 62. vagy közö. 63. vagy közö. 64. vagy közö. 65. vagy közö. 66. vagy közö. 67. vagy közö. 68. vagy közö. 69. vagy közö. 70. vagy közö. 71. vagy közö. 72. vagy közö. 73. vagy közö. 74. vagy közö. 75. vagy közö. 76. vagy közö. 77. vagy közö. 78. vagy közö. 79. vagy közö. 80. vagy közö. 81. vagy közö. 82. vagy közö. 83. vagy közö. 84. vagy közö. 85. vagy közö. 86. vagy közö. 87. vagy közö. 88. vagy közö. 89. vagy közö. 90. vagy közö. 91. vagy közö. 92. vagy közö. 93. vagy közö. 94. vagy közö. 95. vagy közö. 96. vagy közö. 97. vagy közö. 98. vagy közö. 99. vagy közö. 100. vagy közö.

Hirdetmény

az alább megnevezett állomásokban elhelyezett cs. és kir. közshadseregbeli csapatok élelemszükségeinek biztosítása iránt

A tárgyalás tartatik										Bánatpénz			Kézvénylesi határidő		Észrevétel								
mely napon	mely állomáson és hivatalban	mely állomás számára	a jelenleg ahhoz tartozó helységekkel	mely csapat számára	mely időtartamra	A következő katonai élelem-szükségekre nézve										a következő cikkekre			Kézvénylesi határidő				
						naponként		vagy évenként körülbelül		havonként		széna	szalma	fa		kőszén	széna	szalma	fa	kőszén	széna, szalma és szeszakára nézve	égy szálmára	tüzélfő és kőszénre
						széna	szalma	széna	szalma	széna	szalma												
						1. Helyőrségi csapatok, intézetek és a cs. és kir. elszigetelt közös hadsereg számára.																	
2. A fegyvergyakorlatra behívandó szabadsgoltak, tartalékosok és pottartalékosok számára, egészben körülbelül:																							
3. Átvonulások. Az átvonulásra való élelmi cikkek szállítására a fentemlített állomásokra az ajánlatok a feltételi füzet IV. pontja értelmében teendők.																							
4. Átvonulások. Az átvonulásra való élelmi cikkek szállítására a fentemlített állomásokra az ajánlatok a feltételi füzet IV. pontja értelmében teendők.																							

1. A császári és királyi közös hadsereg-csapatok fent kimutatott élelmi szükségleteinek biztosítása végett a táblázatban megjelölt napokon kizárólagosan írásbeli ajánlatok útján nyilvános tárgyalás fog tartatni.

2. Minden ajánlattevő, a szerződési kötelezettségben már álló és teljesen jövitelének bizonyult, vagy a tárgyaló bizottság előtt vállalkozásának és megbízhatóságának ismertetésével, üzleti képességeit erre vagyonának elégséges voltát, a kereskedelmi és iparkamara által, ha pedig a kereskedelmi lajstromba bejegyzett iparosnak vagy kereskedőnek ezéje nem volna, az elsőfokú politikai (ipar-) hatóságok és a mezőgazdasággal foglalkozó be nem jegyzett vállalkozók részére az illetékes gazdasági egyelet által kiállított bizonyítványt igazolni tartozik. Bizonyítványok, melyek a tárgyalás napjától számított két hónap korábbi keltevel bírnak, tekintetbe nem vétetnek. — A bizonyítványokban igazolandó vállalkozásosság iránya és terjedelme a fentebbi táblázatban van megjelölve.

3. Az ilyen bizonyítványok nem az ajánlattevő, hanem a kiállító kamara vagy egyesület által a tárgyalást megelőző napig mint „bizalmas és sürgős” a tárgyaló bizottságoknak beklüendők. Az elkészítés követelményeit minden körülmények között a felvesseli alatt, az előírt bánatpénzsekkel együtt az illető állomás szükségletének tárgyalására kitűzött napon **legkésőbb délelőtti 10 óráig**, kell a tárgyaló bizottsághoz beérkezniük, későbbben érkező vagy társintat uton tett ajánlatok nem vétetnek tekintetbe.

4. A valamely ajánlatban a számokkal és betűkkel írt ár között eltérés mutatkozék, akkor a betűkkel írott ár fog helyesnek tekintetni.

5. A részletesebb feltételek Pozsonyban, Komáromban és Sopronban 1902. évi június hó 15-én keltezett, két-két összehangzó példányban elkészített, a szállítási feltételeket tartalmazó füzetben foglaltatnak és a pozsonyi, komáromi, valamint a soproni cs. és kir. katonai élemezési raktáraknál naponta délelőtti 9 óráig 12 óráig betekinthetőek. Különben az előírt feltételek füzet a cs. és kir. élemezési raktáránál (árkusonként 3 filléért) mindenki által megkapható.

6. A községek bánatpénz vagy óvadék letételekét a füzetben megjelölt helyeken, a melyet saját termelésükkel teljesíteni képesek, óvadék letétele alól szintén fel vannak mentve.

7. Termelők és mezőgazdasági egyesületek az állomásokra, nézve, a melyet saját termelésükkel teljesíteni képesek, óvadék letétele alól szintén fel vannak mentve.

8. Termelők, mezőgazdasági egyesületek és termelők ajánlati, egyenlő árak mellett más vállalkozókkal szemben előnyben részesülnek.

9. Összetes ajánlatok csak akkor vétetnek tekintetbe, ha azok a cs. és kir. hadsereg szükségleteit illetőleg a feltételi füzet XVII-ik cikkelyében meghatározott kereten belül vétetnek és ha egy ötvéve az egyenként tett ajánlatoknál előnyösebbek. **Tüzélfő és kőszénre ajánlatok azokkal széna és szalmára egy ütt nem tehető.** — Nem egyenlő cikkeknek az ajánlatban az ár minden egyes cikkre nézve külön kitűntetendő.

10. A beszállításoknak a fentebbi táblázatban felsorolt állomásokon kell történnie, és köteles a szállító az ágyazalmát, tüzfűt vagy kőszénét a szállítási feltételek füzetének X-ik cikkelye értelmében a lakanykba, illetőleg a csapatok elhelyezésére szolgáló helyeken helyiségekbe megterítés nélkül elfuvarozni.

11. Ha a szállító erre vállalkozni nem akar, ennek ajánlatában — az esetleg külön igényelt fuvardíjak kitűntetése mellett — határozott kifejezést kell adnia, mert elegendőben az vélelmezhető, hogy a fuvardíj a felajánlott szállítási árban már befoglalatik.

12. Az élelemszükségeknek az állomáshoz tartozó helyiségekbe való elfuvarozására nézve az előkészített feltételi füzet XVII. pontja értelmében külön ajánlat teendő, mert különben feltételeztetik, hogy az elfuvarozás a követelt szállítási árban már befoglalatik.

13. Ha az elfuvarozásra többen egyenlő árak mellett ajánlatot tettek, akkor ezek közül az, ki az „Utolsó cikkeknek szállítást elzárja, előnyben részesül.

9. Az ajánlatok a hadseregvezetés írásban ajánlatok elfogadása iránti nyilatkozata tekintetben lemondanak az 1875. évi XXXVII. törvények 314. és 315. §§-ában — valamely ajánlat elfogadása iránti nyilatkozatra nézve — megállapított határidőnek betartásáról.

10. Tartalékosok közszolgáltatása végett a feltételi füzet VII-ik pontjára külön figyelemztetik.

11. A bérlo raktárának a lakanyktól több mint 1-9 km. távolság a faktódnak nem szabad; azon esetben, ha ezek több mint 1-9 km. távolságra esnének, akkor a bérlo kötele a lakarmány eluvarozását minden körpótlás nélkül eszközölni.

12. **Ajánlatok kevesebb mint 14 nappal határidővel nem fogadotnak el.**

13. A szállítási feltételek füzetben foglaltak betartására már ajánlatában benyújtásával minden ajánlattevő kötelezte van Kelt Pozsonyban, 1902. évi június hó 7-én.

Cs. és kir. 5. hadtest hadbiztossága

Ajánlati minta.

En alulról az 1902. évi június hó 7-én, 2390. ad. sz. kelt hirdetmény alapján kötelezem magamat, hogy az N.

Állomáson s az ahhoz tartozó helysegeken szükséges:

széna	5600 grammos adagját	f., szóval	fillérral
alomszalmának	2100		
szeszának	850		
ágyazalmának méterezését		K.	koronával
kemény tüzfűtnek költséget			
kőszén (melyen faját) méterezését			

az 19. évi 19. évi hó végéig terjedő időtartamra szállítani, továbbá az átvonul élemezést is a cs. és kir. közös hadsereg részére az előkészített feltételi füzet IV. cikkelye értelmében kiszolgáltatni és ezen cikkek eluvarozását a szék-élet helyére — a fent részletezett árakba már beleértve — elvállalom (a szükségelt helyére való eluvarozás nélkül) mely ajánlatomért a mellékelt, külön borítékba zárt (vagy: az ide csatolt elismerévy szerint a pénztárnál letétemeztettem, semmi más kötelezettségért nem szavatoló) nevezetesen összesen koroná bánatpénzzel kezeskedem.

Továbbá kötelezem magamat azon esetben, ha a szállítást eluherem, hogy legkésőbb 14 nappal az ez iránti hivatalos értesítés után bánatpénzemet a 10 százalékyi óvadék erejéig kiegesztendem, s ha ezt elmulasztaván, a hadseregvezetés feljogosított arra, hogy ezen kiegesztést a kijáró szállítási keresetből való levonás után eszközöltesse.

Egybiránt a hirdetményben közzétett feltételeken kívül, a tárgyalásra előkészített 1902. évi június hó 13-án keltezett feltételi füzetben foglaltaknak is alávetem magamat.

Az N. nek N-ben kelt, ide mellékelt értesítése szerint a megbízhatóságomról és vállalkozásomról szól bizonyítványt közvetlenül az nek fog átküldetni.

Kelt N. ben, 1902. hó eu. N. N. (vezeték- és keresztnév, lakhely, megye.)

Az ajánlat lepecsételendő és borítékra irandó:

Ajánlat az 1902.-án kibirdetett s 1902.-én tartandó tárgyaláshoz.

A letétemeztetett bánatpénz az ajánlatban részletezendő, a fuvar díjait pedig ennek tartalma (kőszén vagy értékes papírok) számonkelt és szóval kiirandó.

MELLÉKLET A 162. SZÁMHOZ.

TANÜGY.

Jelölés tanítói állásokra. A közoktatási bizottság ma délután a következő állásokra tette meg a jelölést: a felső kereskedelmi iskola vezényelése...

legyen az ev. ref. hitfelekezeten Magyarországon egy olyan alapja, a melyből a felekezet is ledehathetne...

A tanítóképzői tanárképzésről.

Közleledünk a nyári szünet első napjához, a mikorra a tanítóképzők tanárainak egyesülete közgyűlést küldte.

A mióta a közoktatásügyi kormány nagyobb figyelemmel fordult a népoktatás felé, nem képzette el a tanítóképzők névét...

Az új szervezet megjelenése óta több év folyt már le. Ezzel egyidejűleg a tanítóképzés intézkedése...

És végül, hozzák összefüggésbe a tanítóképző-intézeteket a tanítóképzés körponti vezetésével. Mert jelenleg az a furcsa helyzet van...

Az üzeti hét részleteiről a következőket jelenthetjük: Buza, tekintettel a malomok múlt heti nagyobb bezerzésre...

Arpa (lakarmány- és hántolási célokra) nem változott a forgalom terén...

Sertésüzlet. (Az első magyar sertésüzlet-részvétel-részeség tudósítása az Egyetértés számára.) Az üzlet kissé élénkült...

A kijelölés ülésén heves jelenet fordult elő. Kirner Károly alapítványának ügyében...

A magyarországi tanítóképzés árvahátát egyesítőle a 4 év közzétételétől kezdve...

Az országos ref. tanárképzőintézet elnöke a választmányi tagoknak körlevélrel küldött szót...

Az új orvosi szigorlatok. Az orvosokir dékán figyelmeztelt az új rendszerre...

A kántortanító nyugdíjgyűléssel foglalkozott, mint Kápolnáról írják...

Noha a kormány a kurzus szervezésével eljárt a tanítóképzés előkészítését...

Az időjárás a lefolyt héten változó, túlyomóan azonban felhős és esős volt...

Üzeti heti szemle.

Gabona-üzlet.

Table with columns for different types of grain (Finom korpa, Durva korpa, etc.) and their prices per 100 kg.

Üzleti hírek.

Arpa (lakarmány- és hántolási célokra).

Arpa (lakarmány- és hántolási célokra) nem változott a forgalom terén...

Sertésüzlet.

Döntőárak.

Döntőárak. (A Kőolajipari részvétel-részeség tudósítása az Egyetértés számára.)...

A fecskék.

Messze, messze nagy városba Vité az utam. Megérkeztem idegenül, Elhagyottan, szomorúan.

Mint a gyermek, ki eltéved A városban: Úgy álltam ott a pályaház Káprázatos csarnokában.

A tömeg közt, ez óriás Lélek alatt: Nagy magános árasádom Egész sulya rém szakadt.

De egyszerre csak valami Csoda támad: Mintha kedves ösmérsők A nevem szótlanának.

Mintha régi, gyermekkori Bátorlásnak Bátorú, biztatógó Nyájás szóval fogadnának!

... És csakugyan, ösmérső dal Hamját hallom, Mintha csak ott üldögnél! Egy vadszöllős ereszaljon!

Drága dal te! Sok csicsergő Fecskézajon, Odafint az emelet, Csáfrázatos szarufákon.

Legyen áldott, aki ide Rendelt téged,

Hirdetni itt e zsvajban, Zajtó emberáratban: Hogy szeretet csak az élet!

Szabolcska Mihály.

A DESZKÁK HÖSEI.

REGÉNY. 27. Itt: YVETTE GUILBERT.

A három férfi a legközelebbi lámpás tövében megállott.

Fernand megnézi a névjegyet s kérdi Grandsec-től: — Te ismered e nőt? Pardon, ismeri?

A névjegyben ez olvasható: Lilith Jocelyn, 30 Boulevard de Clichy.

— Fiam, nyugodtan tegezhetek! — feleli Grandsec. — Lilith-et ismerem. Igen, ő a szép Jocelyn asszony.

— Aztán mi a foglalkozása? — Mikor szerelem, mikor iradalom. Egyszer járda, másszor a szalon. Angyal és ördög, jószág és gonoszság ő egy személyben.

Mindenesetre originális nő. Olyan, a kit senki sem tud megérteni.

— Nos, és? — Hát semmi nos! Hívott, tehát elmegysz hozzá. De ne érds félre. Vedd úgy, a hogy ő téged. Inkább kíváncsiságból, mint szeretetből. Üritsd ki a poharat s aztán menekülj!

— Talán veszedelmes is? — Nem tudom, s nem is vagyok kíváncsi rá. De mondhatom, hogy nem egy derék, fiatal embernek okozta már vesztét, a kik, ha őt meg nem ismerik, sokra viszik.

— Kösönöm! — Polytasd! — Nincs mit mondanom. Ha kísérletezni akarsz, kísértsd meg. Elég fiatal vagy s hiszem, hogy idejkorán ki fogsz siklani kar-

mai közül. — Különbözen isten veled, én itt lakom.

Lourbillon és Fernand a kalvária-hegy felé haladtak. Lourbillon megszólal: — Elmegysz hozzá?

— Kihéz? — Ehhez a Lilith-hez? — Ha tőled kérlek, öregem, mond azt, hogy nem tudsz a dologról semmit.

— Fiam, Fernand, adnék neked egy jó tanácsot. Akarod?

— Egyáltalán nem.

— Mégis kimondom. Kerüld azt a nőt. Megjárd vele, tapasztalatlan vagy.

— Oh, nagyon tapasztalatlan. Sőt több, mint tapasztalatlan.

— Ne tréfálkozz, Fernand, én komolyan beszéltem.

— Na hagyjuk. Előre, öreg barátom. Jer, térjünk be egy pohárra Poussethez. Aztán — jó éjszák!

Vannak érvek, a melyek elől meg kell hajolni feltétlenül. . . . Lourbillon beadta a derekát. . . .

XII. Fernand kissé bizonytalanul kérdi a ház-mesternőtől: — Jocelyn asszony itt lakik?

— És ott ördög emeleten. Szemben a lépcsővel. Különbözen is csak egy ajtó van az emeleten.

Már fönjárt a második emeleten, a mikor alulról hangokat hallott: — Izé, hallja!

Fernand áthajolt a korláton s lenézett. Odalenn a házmasternek valami papírlapot lobogtat a kezében.

— Maga a Fernand ur? — Igen.

— Akkor jöjjön csak le hamar. Levele van. Fernand lement ismét.

— Jocelynt megparancsolta, hogy ezt a levelet adjam át önnek, mielőtt fölmegye.

— Köszönöm.

A lépcsőn olvasta el a csabító szerelmes levélkét.

— Oh, te szépm! Mert szép vagy. Nem szeretem a közmondásokat s többre becsülöm

az emberek ostobaságát, mint a nemzetek bölcsességét.

— Az irás mondia: Zörgessetek és megnyitják nektek. Én azonban ezt mondom neked: Ne zörgess, de légy be zörgetés nélkül.

Fordítsd meg a kulcsot s az ajtó megnyílik. Lilith, a ki máris a tied.

A husz éves fiúnak fejébe szállt a vére. Egy perc alatt fönn termett az ötödik emeleten.

A kulcs tényleg az ajtóban volt s — az ajtó kinyílt.

Mütermeszerű helyiségbe lépett. Köröskörül vastag szőnyegek, nehéz draperiák. Az egyik ablakon vakító világsférgy halott a szobában.

Jocelyn Lilith egy keleti pámlagon fektött. Szép volt, mint egy nimfa. . . .

Felemelkedett kissé, rátámaszkodott a könyökre s halkan megszólalt: — Huzd le a kulcsot, te édes!

— Blanche ezalatt türelmetlenül ült ebédőjében. Lourbillon volt nála.

— De hát hová ment? Hová sietett és mért sietett olyan nagyon? Épen csak hogy megcsókolt s már el is ment. Te vagy oka, Lourbillon!

— Én? Én volnék az oka? Igazán nem rossz!

— Igenis, hogy te vagy az oka. Elhurcolodt ott mindenhol. . . . Elcsábítottad!

— Én? — Kávéházakba, lebujszokba viszed s ki tudja még micsoda más helyekre is vezetted. Tegnap is hajnalig négykor jött haza.

— Hiszen, ha legalább csak velem járna! — felelére Lourbillon titokzatosan.

— Ugy, tehát másokkal szórakozik! Tan barátja is van már! Mond meg az igazat. Ember beszélj! Nem árukkal el, beszélj!

Lourbillon, a vén fecsegő hamarosan észrevette magát. Úgyelt, hogy el ne szólja magát.

— Ugyan, ugyan, hogy gondolhatsz mindjárt ilyen rosszra. Hogy Fernand mást szeressen? Fernand? a ki téged olyan nagyon szeret?

Blanchet az öreg szavai megnyugtatták. Lourbillon fölhajtott egy pohárka chartreusét s csendesen elgondolkodott:

— Közel voltam, hogy valami ostobaságot mondjak. S bár mecsókotta volna meg a fia. Csak aztán nagyon el ne boldosítsa az a nő. . . .

Pedig elvette az eszt teljesen.

— A menykőbe, öreg barátom. Milyen anygal, micsoda tündér. Csudás, bájos, elragadó.

Boszorka az, nem anygal — dörmögte Lourbillon.

Fernandot a nő valósággal megbűvölte. Nem volt nehéz dolga. A melynek sok hang volt a torkában, olyan kevés, nagyon kevés gondolat lakott az agyában. A szép Lilith hízelt csábja, izzó szenvedélye megérett az ottl a kiesiny esztől, a mi meg volt. Muszájának, márványszobornak, báchánszövegnek képzelt.

Viszonyok végül végzetes formákat öltött. A szép Jocelynnak tudniillik nem volt vágya a túladód szerelmi ömléneire, szeptette sem feledkezett meg az élet praktikus szükségleteiről.

Fernand nem titkolózott előtte s a legközelebbi csókjal teli napon megvallotta, hogy Blanchet szereti, s hogy ő tulajdonképpen a Coloradonak tagja.

Lilith eltökélte magában, hogy Fernandot egészen magához fűzi. Ma még szereti, később talán hasznát is veheti. . . . Tervével hamar elkészült.

Nyolcz nappal aztán, hogy először látogatót el Lilith-hez — azóta mindennap ott volt nála Fernand ismét belépve a mütermeszerű szobába.

Lilith szobrot mintázott. Oda nyújtotta két ujja hegyét a fiúnak s kissé hűdigen mondata: — Jó napot, édesem! Üljön le és ne zavardon. Dolgozom.

Fernandnak a fogadás nem igen tetszett. Elvégre nem azért jött, hogy a kedvesét bámulja, a mint gyurja az agyagot. Leült, keletlenül, de nem lemondván.

Lilith előtt egy tükör állott. Tiszta látra benne, hogy Fernand arca elől. Hirtelen letette a mintázóját s mélyen felsóhajta, megszólalt: — Édesem, komoly szavam van hozzád.

(Folytatás következik)

Ezen hirdetés... minden szöveg... közérdekű... közérdekű... közérdekű...

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés... minden szöveg... közérdekű... közérdekű... közérdekű...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelébe vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt allo szam kozoltetik.

TELEFON 706.

Bérmentes

levelező lapok

kis hirdetések

bejelentése.

A hirdető közönség... mérete az az újított... elebe, hogy a hirdetés... az alatt felsorolt... megváltandó... levelőlapok... a postai kiadói... talankba beküldött... E levelő... lapok 40, 60 és 80 fillé... révért s már bérmentes... eddigle a következő dohán... zásokban kaphatók:

Greuer nővérek

Öv. Burger V.

Nemesek A.

Ekstein Johanna

Rohonczi Ilona

Toldi Lajos

Öv. Balla Józsefné

Kohn Gyula

Bródt Julia

Bodnár Simonné

Gruber Jenny

Herz Ignác

Ráday Irma

Vardai Teréz

Grünhut Mór

Klein Jakab

Geithy Gyula

Nemeth Mária

Varga Mihály

Öv. Blauer Árpád

Lamm Augusta

Weil Vilmos

Kerekes Róza

Weldner Adél

Borger F.

Nemesek A.

Ekstein Johanna

Rohonczi Ilona

Toldi Lajos

Öv. Balla Józsefné

Kohn Gyula

Bródt Julia

Bodnár Simonné

Gruber Jenny

Herz Ignác

Ráday Irma

Vardai Teréz

Grünhut Mór

Klein Jakab

Geithy Gyula

Nemeth Mária

Használt és új

penz - szekrények

rendkívül olcsó ár... kaphatók... Budapest, Damjanich... utca 24.

Kocsik

külföldi... használt... kocsik... Budapest, Damjanich... utca 24.

Használt gépezet

készletek... Budapest, Damjanich... utca 24.

Állást keres

34 éves... Budapest, Damjanich... utca 24.

Széknyári lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Ökveleves nevelő

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Előnk forgalm

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Pergett mézet

elsőrendű... Budapest, Damjanich... utca 24.

Saját termésű

boraimat... Budapest, Damjanich... utca 24.

Erkölyös

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Gazdasszonyi

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Két körüti ház

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Keleti Vilmos

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Nevelőnök

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Vasuti sínek

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Képes árjegyek

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Klein Dezső

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Használt és új

penz - szekrények

rendkívül olcsó ár... kaphatók... Budapest, Damjanich... utca 24.

Kocsik

külföldi... használt... kocsik... Budapest, Damjanich... utca 24.

Használt gépezet

készletek... Budapest, Damjanich... utca 24.

Állást keres

34 éves... Budapest, Damjanich... utca 24.

Széknyári lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Ökveleves nevelő

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Előnk forgalm

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Urassági lakás

nyári... Budapest, Damjanich... utca 24.

Használt és új

penz - szekrények

rendkívül olcsó ár... kaphatók... Budapest, Damjanich... utca 24.

Kocsik

külföldi... használt... kocsik... Budapest, Damjanich... utca 24.

Használt gépezet

készletek... Budapest, Damjanich... utca 24.

Állást keres